
DRUGI KOLOKVIJUM IZ TOPOLOGIJE
16.1.2020.

1. [6 poena] Dokazati da topoloxki prostori (X, TX) i (Y, TY ) zadovo	avaju T2 aksi-
omu separacije akko topoloxki proizvod (X × Y, TX×Y ) zadovo	ava T2 aksiomu se-
paracije.

2. (a) [3 poena] Dokazati da je zatvoreni podskup kompaktnog topoloxkog prostora
tako�e kompaktan.

(b) [3 poena] Ispitati kompaktnost skupa prirodnih brojeva u topoloxkom pro-
storu (R, TR).

3. [3 poena] Ako su A i B dva zatvorena skupa u topoloxkom prostoru (X, T ) takva da
su A ∪B i A ∩B povezani skupovi, dokazati da su tada i A i B povezani skupovi.

4. [5+ 3 poena] Neka su A = {(x, ekx) | x ∈ R, k ∈ Z} i B = A∪({0}×[2,∞)) podskupovi
topoloxkog prostora (R2, Td2).

(a) Ispitati putevnu povezanost skupa A.

(b) Ispitati povezanost skupa B.

5. [Bonus zadatak: 1+ 3 poena] Dat je skup X i dve topologije T1, i T2 na X takve
da je T1 ⊆ T2.

(a) Ako je A ⊆ X kompaktan u (X, T2), dokazati da je A kompaktan u (X, T1).
(b) Ako je (X, T1) Hauzdorfof, a (X, T2) kompaktan, dokazati da je T1 = T2.


